

ЮРИДИЧЕСКИЕКОНСУЛЬТАЦИИ



ВОПРОС №81:

Алматинский районный суд г. Астана, TOO решение взыскании 0 неустойку за несвоевременную сдачу дома в мою пользу. ТОО подало апелляционную жалобу. Коллегия по гражданским делам Астана решила суда оставить без апелляционную жалобу удовлетворения. Частный судебный исполнитель принял все МОИ исполнительные документы. Скажите, пожалуйста, в течении которого времени должны рассмотреть мои документы существуют ли сроки выплаты долга?

пункту 1 39 Закона Согласно статьи исполнительном производстве и статусе судебных исполнителей», исполнительное производство должно быть завершено в течение двух месяцев с момента возбуждения, за исключением дел о взыскании периодических платежей (алиментов, т.д.), которые возмещения вреда И до завершения присужденных продолжаться платежей.

Вам нужно выяснить, какие меры были предприняты судебным исполнителем, например, наложение ареста на имущество или денежные средства должника. Если такие меры не были приняты, обратитесь с заявлением к судебному исполнителю с просьбой принять необходимые действия для обеспечения исполнения судебного решения.



ВОПРОС №82:

расторгла договор долевого участия, получила приказному суде ПО В производству судебный приказ, прошло два с половиной месяца с того дня как я судебному исполнителю, отнесла судоисполнитель наложил арест в пользу меня, но счета пустые, имущества нет. Стройкомпания кормит обещаниями. Каков исковой давности по приказному срок производству? Может ли так получится, что это растянется долгое время? на Посоветуйте будут каковы МОИ последующие действия?

Согласно ст. 11 п. 1 Закона «Об исполнительном производстве и статусе судебных исполнителей», судебные приказы и исполнительные листы можно предъявить к исполнению в течение 3 лет. Сроки для предъявления исполнительных документов исчисляются с момента их выдачи. Судебный исполнитель обязан принять меры для обеспечения исполнения документов, включая наложение ареста на имущество должника, изъятие имущества, опечатывание, а также

Если судебный исполнитель бездействует, вы обжаловать действия можете его административном порядке. В случае уклонения должника МОЖНО исполнения, OT ходатайствовать привлечении 0 его ответственности. Обжалование действий судебного исполнителя проводится межрайонный административный суд с 1 июля ?С21 года.

ограничение на выезд должника за рубеж.

ВОПРОС №83:

Суд вынес постановление о взыскании с алиментов в размере 1/4 части со всех видов заработка, но алименты я не получала. Спустя некоторое время возобновили исполнительное была производство, где установлена задолженность по алиментам за 3 года, а также размер ежемесячных выплат с учетом, что БМ не имеет постоянного заработка. Он частично погасил задолженность, но остальную СУММУ задолженности выплачивать не хочет. Судебный на исполнитель наложил арест имущество должника. Вопрос:

- 1. Имею ли я право подать Иск в суд о выплате неустойки за просрочку выплаты задолженности по алиментам;
- 2. Какие действия последуют от судебных исполнителей после наложения ареста на имущество должника.

Согласно ст. 171 Кодекса «О браке (супружестве) и семье», при задолженности по алиментам виновное лицо уплачивает неустойку в размере 0,1% от суммы невыплаченных алиментов за каждый день просрочки. Получатель алиментов также может взыскать убытки, не покрытые неустойкой.

По ст.168 алименты могут взыскиваться из доходов, счетов или имущества должника. При невозможности удержания алиментов из доходов в течение 3 месяцев судебный исполнитель выносит постановление об аресте имущества и обращении взыскания.

Если арестованное имущество не может быть реализовано, судебный исполнитель проводит электронные торги, где должник может самостоятельно реализовать имущество в течение месяца по цене не ниже 75% от оценочной. Срок для реализации жилого имущества — 3 месяца.

лиц к ответственности необходимо провести ряд судебно-медицинских экспертиз, а также проверку финансово-хозяйственной деятельности учреждения. Все это входит в компетенцию правоохранительных органов.



ВОПРОС №84:

20.08.2024 я подала в Ауэзовский суд заявления о расторжении брака и взыскании алиментов. 22.09.2024 суд расторг брак, алименты переданы судебным исполнителям. Связавшись с ними 26.09.2024, они не могли найти заявление и сообщили, что не хватает справки с места работы должника, хотя я приложила её при подаче в суд. Судебный исполнитель отказался действовать без этой справки.

Я считала, что судебный исполнитель должен сам запросить информацию о месте работы должника, как указано в ст. 64 Закона РК «Об исполнительном производстве». Невыполнение этого требования судебным исполнителем влечет административную ответственность.

Каковы сроки исполнения судебного решения и куда обратиться, если судебный исполнитель не выполняет свои обязанности?

64 Закона «Об Согласно CT. исполнительном судебные исполнители производстве», должны запрашивать информацию о месте работы и доходах должника. Вы правильно поняли, что это не ваша обязанность. Согласно ст. 39 Закона, исполнительное производство должно быть завершено двухмесячный срок, за исключением алиментов, которые являются периодическими и исполняются до достижения детьми совершеннолетия.

судебный исполнитель Если не выполняет СВОИ жалобу обязанности, подать ВЫ можете специализированный межрайонный административный суд, требуя обязать его принять меры, в том числе запросить информацию, вручить уведомление и привлечь его к ответственности за бездействие. Судебный исполнитель, как должностное лицо, подлежит административной ответственности за нарушения.

Подайте иск в административный суд с требованием совершить действия по исполнительному производству.

ВОПРОС №85:

меня прошлого отправили B марте года командировку из Алматы в Астану, где я попал на автомобиле В дорожно-транспортное своем происшествие. В результате которого мне ущерб причинен значительный (машина подлежала). Был восстановлению не административный суд, на основании постановления которого Я подал ИСК районный суд города Сарыаркинский Астаны. было чтоб Решением суда постановлено, происшествия виновницы взыскали всю СУММУ ущерба. Исполнительный лист был отправлен в администрацию суда по территориальности, но мне оттуда позвонили и сообщили, что за виновницей происшествия никакого имущества не числится. И что она будет перечислять 50% от заработной платы мне на счет до полной выплаты, но она также нигде не числится на работе. Отчислений нет, машина ее не была застрахована, следовательно со страховой компании ничего не смогу получить. тоже Посоветуйте, как мне быть? Что надо сделать, чтоб заставить виновницу выплатить ущерб!

действия должны узнать какие конкретно Вы судебным рамках произведены исполнителем В судебного исполнения В решения. частности, необходимо выяснить приняты судебным ЛИ обеспечению исполнителем меры ПО исполнения исполнительных документов - наложение ареста имущество и денежные суммы должника, находящиеся у него либо у иных физических или юридических лиц (в том кредитных и страховых), в ценных бумагах, числе опечатывание имущества должника. В случае, если такие приняты, Вам необходимо обратиться заявлением на имя судебного исполнителя с просьбой обеспечению меры ПО исполнения принять исполнительных документов.

Также можно рассмотреть подачу заявления о признании виновницы банкротом, что может привести к реализации её имущества и распределению вырученных средств между кредиторами.

Если взыскание невозможно в рамках текущего исполнительного производства, рассмотрите возможность предложить виновнице заключить мировое соглашение с графиком выплат, который она сможет соблюдать. Это может быть выгодно обеим сторонам.

Использование этих мер поможет вам в максимальной степени реализовать ваше право на возмещение ущерба. Важно проявлять настойчивость и регулярно контролировать процесс взыскания.